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Ярий ячмінь - займає четверте місце в світі з вирощування злакових 

зернових культур. Це важлива кормова та харчова рослина, перспективи 

виробництва якої змінюються і ростуть. У цій статті ми розкажемо про 

особливості вирощування ярого та озимого ячменю. А також вплив 

мінерального живлення на урожайність цієї культури. 

Середня врожайність у 2023 році ярого ячменю на вітчизняних полях 

становила 32 центнера з гектара, а озимого – майже 37 ц/га. Це менше ніж 

за кордоном, але з кожним роком показник врожайності росте і наздоганяє 

світове виробництво.  

ТДВ «Теризине» , Білоцерківського району, Київської області вивчає 

ефективність позакореневого підживлення ячменю ярого на темно-сірих 

опідзолених ґрунтах. Технологія вирощування ярого ячменю Сорт: 

«Гуллівер» 1А репродукція, попередник соя, основне  удобрення відсутнє, 

обробіток грунту дискування на глибину 5-10 см, сівба на глибину 3 см, 

ширина міжрядь 15 см, норма висіву 4,5 млн схожих насінин на 1/га або 210 

кг на 1/га. 

В період вегетації проводилось позакореневе підживлення на різних 

досліджуваних ділянках.  

Дослідна ділянка № 1 Редонік Старт 2л/га - швидкодіючий препарат 

для стартового позакореневого живлення та стимуляції росту кореневої 

системи і репродуктивних органів на широкому спектрі культур. Забезпечує 
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корегування системи застосування добрив у разі дефіциту у ґрунті важливих 

мікроелементів живлення на початкових етапах росту та розвитку. 

Застосовується в інтенсивних технологіях при плануванні високих врожаїв 

сільськогосподарських культур та максимізації споживання мінеральних 

добрив рослинами, які внесені під запланований врожай. Вміст діючої 

речовини: (N, P2О5, Cu EDTA, Fe EDTA, Mn EDTA, Zn EDTA – хелатна 

форма).  

Дослідна ділянка № 2 Блекджек 2л/га високоефективний природний 

органічний біостимулятор. Ульмінові кислоти і гумін, що містяться в 

препараті, працюють як активатори росту рослин через «пряму дію» на рівні 

обміну речовин, гормональних та ферментативних процесів. Певні 

компоненти гуміну поглинаються й транспортуються безпосередньо 

судинною системою рослин і є каталізаторами численних обмінних 

процесів. Ульмінові кислоти мають властивість іонізувати метали, 

виступаючи в ролі природних хелатуючих агентів. Так само, як і гумін, 

ульмінові кислоти здатні стимулювати і посилювати розвиток кореневої 

системи. Саме завдяки повному спектру гумусових компонентів БлекДжек, 

на відміну від гуматів, надзвичайно активний і корисний для рослин при 

листковому  внесенні. І так само ефективний при застосуванні через систему 

крапельного зрошення, оскільки гумінові та фульвокислоти в БлекДжек 

знаходяться у первісному вигляді (а не у вигляді солей як у гуматах) й 

максимально корисні та активні. Вміст діючої речовини:  (Гумінові кислоти 

19-21%, Фульвокислоти 3-5%, Загальна органічна речовина 27-30%) 

Дослідна ділянка № 3 Террасорб фоліар 3л/га, препарат, що базуються 

на вільних амінокислотах і виробляються по ексклюзивній технології 

Ферментативного Гідролізу. Препарати доступні в двох формуляціях, які 

відрізняються концентрацією амінокислот та мікроелементів, і це дає 

можливість підбирати саме той препарат, що потрібний культурі в 

конкретний момент.  Ефективність ТерраСорб Фоліар гарантується більш 
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ніж 30-ти річним досвідом застосування і великую кількістю досліджень, 

проведених на всіх видах сільськогосподарських культур в найбільш 

розвинених аграрних країнах світу. Вміст діючої речовини: (Мікроелементи 

/ Макроелементи: N - 2,1%; В - 0,02%; Zn - 0,07%; Mn – 0 - 0,04%). 

Дослідна ділянка № 4 Загальний фон поля позакореневе підживлення і 

основне удобрення відсутнє. 

Результати досліджень показали як змінилася урожайність після 

застосування позакореневого підживлення на дослідній ділянці № 1 Редонік 

Старт 2л/га становила 32,86 ц/га, Дослідна ділянка № 2 Блекджек 2л/га 29,00 

ц/га, Дослідна ділянка № 3 Террасорб фоліар 3л/га 26,4 ц/га, Дослідна 

ділянка № 4 Загальний фон поля 24,91 ц/га. На дослідній ділянці № 1 при 

використанні препарату Редонік Старт встановлена найвища ефективність 

позакореневого підживлення і найбільший приріст врожайності у 

порівнянні з контрольною ділянкою на 7,95 ц/га. Це свідчить про високу 

ефективність і рентабельність використання препаратів позакореневого 

підживлення що дає збільшення урожайності ярого ячменю. 
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